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Proti gosenicam! 
Gotovo so najhujši sovražniki drevju v drevesnici 

in v sadovnjaku požrešne gosenice raznih metuljev. 
Vrle „Novice" so sicer že temeljito pisale, kako izdatno 
vojsko sestaviti, kako jo oborožiti, da bode izdatno 
vojevala proti temu sicer majhnemu, ali v tako velikem 
številu po vejah, mladikah, perji in cvetji mrgolečemu 
požrešnežu. To razstavljanje je torej zaprečiti ter mrčes 
ugonobiti, predno se more razlesti; napasti ga treba 
spečega v mešičkih po zavitih listih. „Novice" so omenjale 
tudi postave, katera zapoveduje pokončavati ta požrešni 
mrčes. Pri nas na Štajerskem do letos — vsaj kolikor 
je meni znano — občine niso še dobivale od oblastev 
takšnih povelj; zadnjo nedeljo v marciji pa s e j e po 
več krajih v celjskem okraji pred cerkvijo naročilo, 
gosenice marljivo zatirati in pokončavati. Da jih je 
potreba in tudi kako jih je pokončavati, bilo je že tudi 
tod znano nekaterim, posebno naročnikom „Novic", 
vendar je večina takih, ki obupno z glavo odmajavajo, 
ali pa celo stvar Kot malenkostno vsaj nekoliko ali 
povsem prezirajo. Kaj torej storiti ? Goseničja zalega po 
drevji se ali obere z roko ali s škarjami postriže, pobere 
in sežge. Kjer pa tako ni mogoče, požgo se goseničje 
zalege z gorečo baklo po drevji. Pa ta način že precej 
stane; kjer je za take namene denar šteti in če tudi 
majhno vsotico, ohladi se navadno navdušenje, ia delo 
se opusti. 

Naš župan in predsednik „cesarjevič Rudolfovega 
sadjarskega društva" g. dr. Ipavic je te ovire hitro 
uvidel ter izkusil jih odpraviti ali vsaj zmanjšati. Bakla 
za požiganje stane okoli goldinarja ; g. dr. Ipavic je pa 
kupil v prodajalnici majhno, kositerno svetilnico (pleha-
sto lampico) za petrolej, ki je tak) prirejena, da jo 
lahko na kolikor češ dolgo palico ali drog pritrdiš; 
potem pa je prav lahko požigati gosenice po vejah. Da 
pa kak vetrič ne ugasne plamena, priveze ali pribije se 
okoli svetilnice trd papir. G. doktor je rekel, da kakor 
je ta priprava preprosta in cena — vse vkupe namreč 
ne stane čez 20 kr. — vendar popolnoma zadostuje 
svojemu namenu. 


